

金秋泰城楼市准现房不少

开发商卖现房或变常态

本报记者 梁敏

市场低迷除了会使房价增速放缓外,还带来了一个现象——市场上的现房和准现房比例增大。2010年上半年许多楼盘增量释放,下半年一批现房和准现房开盘,如今泰城楼市可谓步入“准现房时代”。

业内人士预计,在开工、施工放缓的今冬明春,市场上的新房供应仍将以现房和准现房为主,而且其所占比例将进步增大。



未来楼市现房发售或成主流

经历了2009年市场“供不应求”的火爆后,期房一度成为老百姓无奈之下的选择。然而,从去年下半年开始,由房价飙升带来的“滞销”,楼市调控带来的“惜售”,使今年最后一个季度出现大量现房和准现房,如果接下来的市场继续低迷,必将使很多准现房在观望中“等”

成了现房。但是对于老百姓而言,这未尝不是一件好事,因为凡是顶住了因调控政策导致市场沉寂的开发商们,都是有实力完成项目的企业,老百姓至少不用担心自己买的房子变成烂尾楼。

面对大量存在的准现房,专业人士认为,今年楼市现房,准

现房的盛行,主要原因是市场低迷带来的开发商被动接受,而非主动选择形成潮流。销售量的下降带来房源积压,使很多项目“待售”成准现房、现房。而在购房者选择更加充分的情况下,现房竞争优势显然高于期房,进一步使更多期房因为销售不畅而加入现房阵营。

准现房增量或将成常态

有相关人士指出,近两年泰城不少高品质住宅获得了成功,像奥林匹克花园小区,不但项目卖出了高价,而且创造了良好的口碑,为华新地产的发展积累了大量人气。如今这种成功模式已经被许多本土开发商认识和学习到,一些

有实力的开发商开始将更多精力投入到产品的研究上,从而使现房销售成为“常态”,进而增加见得为实的现房竞争力。可见,现房销售已经成为衡量开发商实力和品牌的重要参考因素,甚至有可能成为市场筛选房地产企业的标准

之一。这也将成为今后现房销售得以成为“长态”和常态的重要因素。因此,进入现房时代是楼市发展的必然趋势,可以说,从“期房”到“准现房”再到“现房”,比拼的就是开发商的实力和功力,并最终决定楼盘的品质。

现现房已成为购房者的共识

记者了解到,与期房相比,现房的优势在于,不会涉及到房地产中途搁置的现象,还可以避免建设过程中存在的一些问题。由于现房销售形式可以让购房者对规划格局、建筑立面、户型效果等情况看得见摸得着,因此不少购房者

都表示购买现房让自己更有安全感。同时,现房成熟的配套设施环境、产品品质保证等众多因素也是购房者对其青睐有加的重要原因。

很多购房者表示,买现房的好处之一还包括“经济账”,买期房可能要等一年以上才能

入住,这期间不但要支付房贷,还得在外租房住,一年租金就得交好几千元,买现房则直接省了这笔租金。而且现房价格稳定,购房时只需与周围地区、同类型房屋价格相比便可。如果是投资型购房,相对期房而言,投资现房的风险性较小。

皇冠·河滨园

二期主体封顶明年交房

“按照计划,我们将在下个月开盘,现在价格还没正式公布,均价可能会在四千以上。”26日,负责皇冠·河滨园项目销售的上海绍鑫地产工作人员介绍道。

皇冠·河滨园位于泰山医学院南邻的凤凰河畔,该项目的售楼处就坐落在风景秀丽的凤凰河公园内,雅致的售楼处和精美的雕塑也为河滨公园增添了一抹生动的色彩。小区与河滨公园仅一路之隔,生活在此的市民,闲暇时间泛舟河上,在夕阳斜照的河畔钓鱼,在河边长亭里谈天说地,好不惬意。

据了解,皇冠·河滨园三四期项目由8栋多层、7栋小高层及3栋多元化建筑形式综合楼组成,将建设台湾风情商业步行街,不但完善周边的商业配套,还将引进大量原汁原味的台湾特色商铺,成为泰城南部一个商业亮点。目前该小区二期住宅项目主体已经封顶,预计明年交房,不可复制的生态环境令该项目格外紧俏。

福盈天际

三栋楼封顶,
均价5500元/平方米

“福盈天际在哪啊?我知道在长城路北段,可走了一圈也没看到啊。”很多人向记者打听过福盈天际售楼处。其实福盈天际项目售楼处就在泰安市体育运动学校东临,随着福盈天际项目的逐步建设,相信越来越多的人会关注这个项目。

目前福盈天际已经有三栋楼封顶,其中7、8号楼属于别墅,还有一栋17层的高层住宅。这三栋楼预计明年交房,还有三栋楼已经盖到了第三层,预计明年六七月份封顶。据销售人员介绍,目前福盈天际的均价为5500元/平方米,几款泰城稀缺的特色户型是该项目的一大亮点,已经有不少人拨打本报房产热线咨询过该项目。

华府天地

起价八千起,
还剩十来套

“我们一共就166套房源,因为位置太好了,早就卖得差不多了,现在还有十来套。”26日,华府天地的一名置业顾问向记者介绍道。

华府天地位于山东农业大学老校区斜对面,这里距离市中心医院、银座城市广场、市中心各学校都特别近,所以房子一开盘就卖得特别火。由于地理位置绝佳,其开盘价也特别高,起价是8000元/平方米。据置业顾问介绍,现在该项目虽然房源所剩不多,但是户型都还比较齐全。目前楼盘早已封顶,正在安装室内地暖设施,预计明年三月底交房。

新兴园

封顶六栋一半售罄,
均价5900元/平方米

“现在在建的A6—A11号楼都已经封顶,其中三栋楼已经售罄,第二批开盘的三栋楼是五月一日开盘的,现在也卖得很好。”新兴园项目置业顾问杜震对记者说。

新兴园小区总共要建二十多栋高层住宅,最矮的也有17层,目前均价为5900元/平方米。该项目位于体育中心对面的货场路上,项目采用了许多前沿环保技术,市民如有兴趣,可到该项目售楼处看一下样板间。其户型设计有的紧凑实用,有的简约通透,也是一个不错的宜居项目。

容郡·国际

天然气、暖气已入户,
均价7000元/平方米

容郡·国际位于泰城西部的原大河棉纺厂,北依泰山,南瞰太平湖、腰缠岱溪河,融山脉、水脉、文脉三者统一,罕有的新古典欧式风格设计,稀缺的花园洋房社区,完善的内部配套设施,每个细节都流露出豪华高贵的品质,填补了西部无高端楼盘的空白。据销售人员介绍,目前该项目的均价在7000元/平方米,不但很多栋建筑封顶,外立面都已经做好,而且该项目目前暖气和天然气也都已入户。

